

СТОРІНКАМИ ЖИТТЯ ТЕХНІКУМУ

Викл. Ткаченко Л. М., Решетняк А. Ю., КІ СУмДУ

В наш час дуже мало людей вивчають історію свого навчального закладу, бо їм, на мою думку, не цікаво. Будучи справжнім патріотом Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету, я вирішила це виправити.

У грудні 2005 року святкувалася 115-та річниця з дня заснування Технічного залізничного училища в м. Конотопі, який в недалекому минулому - Конотопський будівельний технікум транспортного будівництва ім. Новікова (КСТТС), а зараз ПТ КІ СУмДУ. Історія технікуму тісно переплітається з історією розвитку залізничного транспорту.

У 1890 року в м. Конотопі було відкрито 3-річне Технічне залізничне училище. Керуючі залізницями в той час були одночасно попечителями училища і головами екзаменаційної комісії. В музеї технікуму зберігаються унікальні фото XIX – поч. XX сторіччя, а архівні матеріали насичені навчальними планами тих часів, свідченнями про історію освітньої діяльності на початку XX-го сторіччя. У дореволюційні часи технікум був центром культурно-масової роботи, організовувались літературно-музичні вечори, молодь відвідувала театри. У гуртках художньої самодіяльності займались багато учнів технічного училища, був організований оркестр народних інструментів, організовувались екскурсії. Під час революції 1905 року студенти технічного училища не стояли осторонь, про що свідчить те, що при обшуку в технічному училищі було знайдено програму РСДРП та іншу заборонену тоді літературу.

Навіть в найскладніший час громадянської війни в технікумі продовжувалося навчання, в нелюдських умовах відбувався процес оволодіння знаннями. Лише після закінчення війни знову завирувало життя, почалися нові часи. Був створений учнівський комітет, який мав дуже широкі права, почалася випускатися технікумівська газета, головним редактором якої був Леонід Смілянський - відомий український письменник.

На базі Політехнічного технікуму в червні 2001 року наказом Міністра освіти і науки України створюється Конотопський інститут Сумського державного університету. На сьогодні інститут – це навчально-виховний комплекс, який об'єднує матеріальні бази Політехнічного й Індустріально-педагогічного технікумів, робота якого направлена на якісну підготовку майбутніх фахівців, це більш повна реалізація державної політики в галузі освіти на шляху до Болонського процесу.

За всі роки існування в технікумі склалася достатньо розвинена інфраструктура – навчальні корпуси та гуртожитки, бібліотека, яка налічує близько 100000 томів. Сьогодні в технікумі широко застосовується сучасна обчислювальна техніка: працюють чотири комп'ютерні класи, в наявності власна автоматична телефонна станція, розвинена внутрішня локальна мережа, здійснюються експерименти по забезпеченню безпроводового доступу до Інтернету. Студенти технікуму неодноразово перемагають на фестивалях, конкурсах, концертах, мають високі досягнення в спорті. Навчальний заклад нараховує сім спеціальностей, педагогічний колектив технікуму складається з 65 викладачів. Сьогодні технікуму будують як викладачі-ветерани, так і молоді фахівці, які усвідомлюють необхідність втілення нових методів викладання відповідно до Болонського процесу.